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令和６年第 1１回大崎上島町教育委員会定例会議 日程 

                                

開催日時：令和６年 1２月 2６日（木） 

                              1５：００～1５：４０ 

            

1 議事 

  日程第１  報告第１５号  令和６年１２月５日総務福祉文教常任委員会について 

  日程第２  報告第１６号  令和６年第 4回大崎上島町議会定例会について 

  日程第３  議案第１７号  大崎上島町小学校規模適正化検討委員会委員の委嘱について 

 

２ その他  

（1）懸案事項 

 

 

（2）その他 

活動・行事予定 

 令和７年 

    １月 ３日（金）１０：３０～ 二十歳を祝う会 

 １月３１日（金）１５：００～ １月定例会議 

（予定） 

    ３月 ７日（金） ９：３０～ 大崎上島中学校卒業証書授与式 

    ３月１８日（火） ９：３０～ 大崎上島幼稚園卒園式 

３月１９日（水） ９：３０～ 町立小学校卒業証書授与式 
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みなさんこんにちは。ただいまから令和６年第１１回大崎上島町教育

委員会会議を開催します。本日の会議の進行についてですが、日程第

３議案第１７号「大崎上島町小学校規模適正化検討委員会委員の委嘱

について」は、人事に関する内容が含まれる事件であり、これらは地

方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項ただし書きの

規定に当たることから非公開として扱いたいと思いますがいかがでし

ょうか。 

異議なし。 

それではそのように取り扱うことと決します。本日の傍聴希望はありま

すか。 

ありません。 

それでは、公開の議事から審議いたします。 

日程第１報告第１５号「令和６年１２月５総務福祉文教常任委員会につ

いて」を説明してください。 

 

 ～ 資料１に基づき報告を行う。 ～ 

 

ただいま報告１５号について説明がありました。ご質問ご意見はありま

せんか。 

１人１台端末はソフトの費用も含んでいるんでしょうか。 

いえ、これは端末機器のみで、１台７万円でそのうち補助対象が５万５

千円になります。 

ソフトの費用はまた別で計上するんでしょうか。 

ソフトは単年度で完了するので来年度の予算で計上しますが、ハードに

ついては来年度購入するものを今年度中にプロポーザルを実施するた

め予算確保のため今回の債務負担行為の補正を行っています。 

その他よろしいですか。 

＜なし＞ 

それでは日程第２報告第１６号「令和６年第４回大崎上島町議会定例会

について」を報告してください。 

 

～ 資料２に基づき報告を行う。 ～ 

 

ただいま報告第１６号についての報告がありました。ご質問ご意見はあ

りませんか。 

自由進度学習というのは現実的に可能なんでしょうか。また区域外就学

制度について、例えば町内の学区を自由にした場合などは偏りなども出

てくると思いますし、期間で働きに来ている親の子供の就学についても

住所地のある教育委員会との問題もあるでしょうから、本町だけで解決

できる問題ではないと思うので実現するにはハードルは高いんではな

いでしょうか。 

自由進度学習というのは、文科省も推進しているところではございます

ので本町の複式学級という経験も活かしながら進めていくべきことで

はあると思います。しかし毎日自由進度学習を行うというのではなく、

教科や学習内容によって進めていきたいと思っています。先日次の学習

指導要領の諮問が文科から中央教育審議会に行われましたが、その中で

も今後検討されるようですし、先行事例などを見てみますと全体の２割

程度を自由進度学習にあてるなどされているようですので本町でもこ

れらに沿って進めていきたいと思っています。また区域外就学というい

のは、他の市町への就学ですので不二川委員おっしゃられるとおり本町



 

 

 

 

 

 

その他 

 

 

 

 

 

日程第３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

全委員 

教育長 

 

教育課長 

 

教育長 

全委員 

教育長 

 

教育長 

だけの問題ではないので難しい問題だと思います。町内の指定校変更制

度については、変更理由を勘案しまして教育委員会で決定することがで

きます。それから町内の自由学区制についてですが、他地域の様子をみ

てみますとやはり偏りが出てきますので今すぐやるというのは難しい

と思っています。その他よろしいですか。 

＜なし＞ 

それでは、先にその他について事務局から説明をお願いします。 

 

～ その他についての説明を行う。 ～ 

 

委員のみなさんから何かございますか。 

＜なし＞ 

それでは、これより非公開にて議事に入ります。 

 

最後に、これから来年度からの教育大綱を策定していく必要がありま

す。大幅な改定というのはこれまでの本町の教育を否定することにもな

りかねないので行いませんが、時代に合わせた大綱に改定していく必要

がありますので今後事務局から提案させていただきます。その際には国

が策定しております教育振興基本計画が基になりますので、目をお通し

いただければと思います。これは総合教育会議を開催して中身をご審議

いただきたいと思っておりますのでまたよろしくお願いします。 

それでは、本日の日程を終わります。ありがとうございました。 

 


